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Vážení spoluobčané, 

léto je minulostí, máme za sebou podzimní 

rovnodennost, kratší dny a začátek 

podzimu.  

Prvního září jsme v sále kulturního domu 

přivítali žáky prvních tříd s rodiči. Dětem 

jsem přál normální výuku. Bohužel již 

první školní měsíc došlo k velkému 

nárůstu nakažených žáků a polovina tříd 

byla v karanténě. Věřme, že se vše brzo 

zlepší a budeme žít normální život. Ono to 

očkování asi není zbytečné. 

V první polovině měsíce jsme si užili 

„Babího léta“, po kterém přišlo citelné 

ochlazení a více srážek i mlhy.  

V sobotu 11. září se konaly hned dvě akce.  

Prajzská rallye a hasičská soutěž TFA. 

Následující týden se konaly „Bohuslavické 

dožínky“. Letos se díky organizačnímu 

talentu paní Anežky Šebestíkové a ochotě 

zemědělců konal průvod techniky od 

kulturního domu ke kostelu. Vše 

vyvrcholilo poděkováním za úrodu při mši 

svaté. Následovalo pohoštění u kostela. 

Na část polní cesty Kozmická byl navezen 

asfaltový recyklát. Podaří-li se zajistit za 

rozumnou cenu další, opravili bychom i 

zbývající úsek. Pokračovalo se v opravě 

potoka a terénními úpravami se ukončily 

práce v obecním dvoře.  

 

 

 

 

 

 

 

Byla dokončena oprava střechy a fasády 

kostela. Nástřikem se opravily výtluky na 

cestách. V říjnu budeme pokračovat 

v opravě potoka, kterou provádějí 

v současné době dvě firmy. Bude také 

vypsáno nové výběrové řízení na 

dokončení rekonstrukce podkroví 

mateřské školy.   

Nejdůležitější akcí měsíce října budou 

volby do Poslanecké sněmovny 

Parlamentu ČR. Výsledek určí cestu na 

další roky života v naší zemi. Pojďme 

k volbám. 

V říjnu, na sv. Hedviku, si připomeneme 

posvěcení Bohuslavického kostela a 

koncem měsíce výročí vzniku 

Československa. 

Pěkný začátek podzimu. 

             Mgr. Pavel Dominik, starosta obce 
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Z 34. jednání rady obce Bohuslavice dne 15. 9. 2021 
  

Vzala na vědomí: 

 

Aktuální informace k COVIDU. Karanténa ve škole 5 tříd, 2 učitelky  

Protipovodňové aktivity, stav šetření pojistné události, oprava potoka.  

Změna ÚP č. 1 Bohuslavice. Příprava nového veřejného projednávání. 

Příprava obecně závazných vyhlášek o odpadech a pronájmu veřejného prostranství. 

Příprava smlouvy na odkup pozemku p. č. 1557/7 v k. ú. Bohuslavice u Hlučína.  

Hospodaření obce za I. – VIII. 2021. Příjmy roku 2021 27.772.951,43 Kč, zůstatek 2020 

26.700.600,00 Kč, Financování (položka 8901) 1.883,11 Kč, celkem 54.475.437,08 Kč. Výdaje 

19.483.130,50 Kč. Zůstatek 34.992.306,58 Kč, BÚ ČS 19.257.286,30 Kč, ČNB 15.735.020,28 Kč. 

Výběr daní za I. – V. 2021.  

Aktuální informace o opravách, investicích a záměrech obce. Jižní Svahy – jednání s projektantem, 

záloha na realizaci přeložky VN. Obecní dvůr, aktuální stav prací na opravě budovy váhy, terénní 

úpravy. ZŠ a MŠ. Rekonstrukce pavilonu MŠ. Vyhlášení výběrového řízení, administrace. Oprava 

břehu potoka na ulici Poštovní, aktuální informace. Studie odkanalizování obce, poptávka na 

oponenturu. Bezpečnost v obci - ostrůvky, aktuálně.  

Převod z ÚZSVM: Pozemek p. č. 578/2 v k. ú. Bohuslavice u Hlučína, KD aktuální informace. 

Přípravu návrhu smlouvy na koupi pozemku p. č. 1554/7 v k. ú. Bohuslavice u Hlučína  

Žádost o koupi části pozemku 2180/3 v k. ú. Bohuslavice u Hlučína. 

Počty žáku a dětí ve školním roce 2021/2022, ZŠ 12 tříd, 241 žáků, MŠ 5 oddělení, z toho 4 

v Bohuslavicích a 1 v Závadě. 

Kulturní akce, poděkování za Prajzskou rallye, TFA, přípravu a organizaci Dožínek.  

Instalace postavy vodníka mezi rybníky. 

 

Rada schválila:  

 

Prodloužení pronájmu bytů č. p. 235.  

Pachtovní smlouva s Opavicí a. s. – dodatek. 

Smlouva o pronájmu nebytových prostor – sálu KD na cvičení.  

Dotaci SDH na vybavení hasičské zbrojnice.  

Cenovou nabídku na provedení terénních úprav v obecním dvoře. 

Vyhlášení výběrového řízení na III. etapu rekonstrukce podkroví MŠ Bohuslavice. 

Dotaci seniorkám na Třetí festival Plzeň.  

Koupi sochy vodníka. 

Instalaci kamer u sběrných hnízd. 

 

Pozvání na 19. zasedání zastupitelstva obce 

Zasedání zastupitelstva obce se bude konat ve čtvrtek 21. 10. 2021 v 18.00 hod. v Obřadní síni 

Obecního úřadu. Program jednání bude zveřejněn na úřední desce a webových stránkách obce. 

 

Mgr. Pavel Dominik, starosta obce 
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  Další informace 

Zahradní kompostéry 

I nadále nabízíme občanům bezplatně zelené zahradní kompostéry o objemu 1050 l, které byly 

pořízeny za finanční podpory Fondů EU, a o kterých jsme se již zmiňovali v květnovém vydání 

zpravodaje. Skladem máme posledních 57 kusů. Kompostéry je možno si vyzvednout v době provozu 

sběrného místa na ul. Chuchelnická každou sobotu v době od 10-11 hodin. Kompostér vám bude 

vydán pracovníkem obce na základě předložení smlouvy o výpůjčce, kterou podepíšete na Obecním 

úřadě.  

 

Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky 

Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky se uskuteční ve dnech   8. a 9. října 

2021. V naší obci je zřízen jeden volební okrsek a volební místností pro všechny oprávněné voliče 

naší obce bude obřadní síň Obecního domu. Volby budou probíhat v pátek 8. října od 14.00 do 22.00 

hodin a v sobotu 9. října bude volební místnost otevřena od 8.00 do 14.00 hodin. Voliči bude 

umožněno hlasování poté, co prokáže svou totožnost a státní občanství ČR platným občanským 

průkazem nebo cestovním pasem. Hlasovací lístky obdrželi voliči do svých poštovních schránek.  

Spoluobčanům-voličům, kteří se nemohou ze závažných důvodů, často zdravotních nebo rodinných, 

dostavit do volební místnosti a chtějí hlasovat, sdělujeme, že svůj požadavek volit mohou nahlásit 

sami nebo prostřednictvím svých blízkých před volbami na Obecní úřad na tel. 553 659 075 nebo je 

možné kontaktovat přímo okrskovou volební komisi i ve dnech voleb na tel. 737 136 648. Na základě 

tohoto oznámení můžete hlasovat z domova do přenosné volební schránky. Toto neplatí pro občany, 

kteří mají nařízenou karanténu nebo izolaci z důvodu onemocnění Covid-19. Občané, kteří nebudou 

volit v Bohuslavicích, si mohou ještě do 6. 10. 2021 osobně požádat na Obecním úřadě o vydání 

voličského průkazu. Organizace a průběh voleb se řídí hygienickým a protiepidemickým opatřením 

Ministerstva zdravotnictví. 

Kateřina Staňková 
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Informace Základní školy v Bohuslavicích 

 

Září ve škole… 

I když jsme si mysleli, že tento školní rok zahájíme v poklidu a výuka začne pro všechny žáky bez 

problémů, byl začátek školního roku poznamenán pravidelným testováním žáků i zaměstnanců školy. 

Škola měla pro žáky od září zajištěny PCR testy, které jsou přesnější. Spolupráci nám poskytla 

laboratoř AeskuLab k.s. Výsledky PCR testů dostávali rodiče sms-zprávou přímo z laboratoře. 

I přesto, že většina zaměstnanců je očkovaných a dodržujeme ve škole veškerá hygienická opatření, 

objevily se v polovině září první případy nákazy Covidem a strhla se „lavina“ karantén jak pro žáky, 

tak učitele. Na konci září byla polovina tříd školy v karanténě a také několik pedagogů a dalších 

zaměstnanců. 

Co mě ale zaráží a, bohužel, se s tímto setkávám v naší vesnici často, je šíření nepravdivých informací 

a pomluv. Pokud se někdo něco doslechne a chce si informaci potvrdit, či ji vyvrátit, je přece 

jednoduché přijít přímo do školy si ověřit, zavolat, napsat, jak se věci mají. U nás se to, bohužel, řeší 

jinak. Nemohu se v tomto případě o tom nezmínit, neboť se jedná o trestný čin šíření pomluvy podle 

§ 184 Trestního zákoníku, což je možné z naší strany řešit podáním trestního oznámení. Nepodložené 

informace se šíří nekontrolovaně vesnicí a nakonec se dostanou ke starostovi obce. Na obec se dostala 

nepravdivá informace o tom, že ve škole vyučovala p. učitelka s pozitivním testem na Covid 19. V této 

nelehké době, kdy řešíme každodenní náročné situace, zajišťujeme a organizujeme distanční i 

prezenční výuku zároveň, denně vyřizujeme spoustu telefonátů, emailů s KHS, s rodiči, řešíme 

vyřízení ošetřovného…, se objeví nesmyslná a nepravdivá informace, která může ublížit na cti nejen 

přímo mé osobě, ale i jiným zaměstnancům školy. Dívám se na tuto situaci velmi objektivně a snažím 

se ji popsat obecně, ale pokud bude dále docházet k podobným situacím, je škola připravena se bránit 

i právní cestou.  

Věřím, že říjen bude pro všechny mnohem příznivější, odezní nepříjemné onemocnění, které všem 

v mnohém komplikuje život. Věřím, že výuka bude pokračovat bez problémů a žáci budou mít 

alespoň od října nastaven pravidelný režim a budeme vyučovat pouze prezenčně přímo ve škole. A 

také doufám v otevřenější komunikaci obecně. Těšíme se, že na podzim proběhnou naplánované akce 

pro děti i rodiče. 

Děkuji za spolupráci školské radě a mnohým rodičům, kteří se snaží škole v nelehké situaci pomoct. 

 

Přeji klidné a příjemné podzimní dny. 

Mgr. Gabriela Prchalová 

 

Základní škola nabízí možnost vedení odpoledního doučování žáků z matematiky  

pro studenty SŠ či VŠ. Pokud byste měli zájem vést doučování žáků, obraťte se, prosím, 

na vedení školy - tel. 730 897 931. 
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„Chemie a další přírodní vědy na Slezskoostravském hradě“ 

Výuku chemie jsme v letošním školním roce zahájili v 8. a 9. třídě 

trochu netradičně, a to návštěvou vzdělávací akce „Chemie a další 

přírodní vědy na Slezskoostravském hradě“ v Ostravě, kterou již 

patnáct let pořádá Česká společnost chemická ve spolupráci 

s Ostravskou univerzitou a Vysokou školou báňskou. Žáci zde měli 

možnost si vyzkoušet některé chemické experimenty, plnili zábavné 

úkoly a řešili badatelské a logické úlohy z fyziky a matematiky. 

Program celé akce byl doplněn o ukázky práce záchranářů - 

zdravotníků a hasičů. Cílem tohoto příjemně stráveného dopoledne bylo žáky motivovat, povzbudit a 

prohloubit v nich zájem o vzdělávání v přírodovědných předmětech jako velmi potřebných oborech 

lidské činnosti. 

Už nyní se těšíme na další ročník … 

Za tým vyučujících přírodovědných předmětů 

Mgr. Andrea Kupková 

Knihovna – nové webové stránky 

Knihovna se doposud představovala na stránkách obce v aktualitách. Od měsíce října má knihovna 

své vlastní webové stránky, které najdete na webu obce v odkaze: OBEC-KNIHOVNA.  Najdete zde 

všechny základní informace, nové vložené knihy s krátkou anotací, seznam novinek zapůjčených   

z Opavské knihovny. 

Důležitou službou je odkaz na on-line katalog, kde si můžete sami vyhledat knihu o kterou máte 

zájem, a zjistit, zda není vypůjčena. V případě, že knihu nemáme, a myslíte si, že by ve fondu neměla 

chybět, stačí napsat na e-mail: marie.mikova@bohuslavice.eu, a knihu můžeme případně dokoupit. 

Potěší jakákoliv zpětná vazba, nápad, či tip na novou knihu.  

Marie Miková 

mailto:marie.mikova@bohuslavice.eu
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SK Bohuslavice 

Řádky z kopané 

V měsíci září se do soutěže zapojili i starší žáci, mladší žáci a mladší přípravka. Naši muži na úvod 

měsíce v sobotu 4. 9. zavítali do Svinova a už v 16. minutě, když domácí gólman Braun neudržel míč, 

pohotově dorazil Roman Štefek a otevřel skóre na 0:1. Čtyři minuty po první brance naši muži kopali 

rohový kop a na 0:2 zvýšil Tomáš Trupl. Poté převzal aktivitu domácí tým a vyplatilo se, protože 

v 35. minutě snížil na 1:2 Pertlík. V poslední minutě prvního poločasu fauloval brankář našeho týmu 

Marek Wrána a hlavní rozhodčí Gustav Dytko nařídil pokutový kop, Pertlík se nemýlil a vyrovnal na 

2:2. Ve druhém poločase se už nic zvláštního nepřihodilo, a tak se oba celky rozešli smírně 2:2. O 

týden později naši muži doma přivítali Klimkovice a už v 5. minutě utkání náš tým kopal pokutový 

kop a Michal Strýček se nemýlil, 1:0. Poté převzali aktivitu Klimkovice, v 15. minutě Vaňkem 

vyrovnali a ve 22. a 26 minutě jsme si dali dvě nešťastné vlastní branky. Ve 42. minutě sice Roman 

Štefek snížil na 2:3, ale Jan Vaněk svým druhým gólem v poslední minutě poločasu zvýšil na 2:4. Po 

přestávce se karta obrátila a náš tým určoval tempo hry a nejprve v 55. minutě na 3:4 snížil Roman 

Štefek a v 86. minutě vyrovnal na 4:4 Martin Faika. Do konce utkání už branka nepadla, a tak si oba 

celky rozdělili body za remízu 4:4. V druhé polovině měsíce měl náš tým v neděli 19. 9. 2021 zavítat 

v Chuchelné, zápas se neodehrál a odložen je na čtvrtek 28. 10. 2021 ve 14:30 hodin. Poslední neděle 

v měsíci září patřila zápasu na domácím hřišti s Ostravou Jih. První poločas byl vyrovnaný, hrálo se 

nahoru dolů, nic závažného se nestalo, a tak se šlo do kabin za stavu 0:0. Druhý poločas naši muži 

začali o něco lépe, když v 52. minutě se trefil Roman Štefek. V 62. minutě se podařilo Charščem 

Filipem vyrovnat a začali být o hodně lepším týmem, v 71. minutě se trefil hostující Leščák a otočil 

stav utkání na 1:2. V 79. minutě se snad se 40 metrů trefil Sporina, a to už bylo hodně zle. V 86. 

minutě se ještě trefil hostující Bega a na konečných 1:5 v předposlední 89. minutě upravil skóre Filip 

Demko. Naši muži jsou v tabulce na 7. místě s 8. body, vedou Strahovice s 18. body. 

Výsledky: 

Muži:  

TJ Vítkovice Svinov – SK Bohuslavice 2:2 (2:2) - Štefek Roman; Trupl Tomáš. 

SK Bohuslavice – TJ Klimkovice 4:4 (2:4) – Strýček Michal (penalta), 2x Štefek Roman, Faika 

Martin. 

TJ Spartak Chuchelná – SK Bohuslavice – (odloženo čtvrtek 28.10.2021 14:30 hod.). 

SK Bohuslavice – FC Ostrava Jih (1:5) – (Štefek Roman) 

Mladší žáci:  

TJ Sokol Kobeřice – SK Bohuslavice 10:5 (6:2) – 2x Vitásek Jakub; 1x Liška Martin; Dominik 

Matouš a Dospíšil Jakub. 

FK Sokol Mokré Lazce „A“ – SK Bohuslavice 4:2 (2:1) – Vitásek Jakub, Krajíček Jan. 

SK Bohuslavice – FK Bolatice 2:13 (0:7) – Vitásek Jakub, Pawlik Patrik. 

SK Bohuslavice – FK Kylešovice „A“ – (odloženo pátek 12.11.2021 ve 13:00hod.). 

Starší žáci: 

TJ Sokol Hať – SK Bohuslavice 2:4 (1:2) – Newrzella Daniel, Dospíšil Vojtěch, Krajíček Jakub, 

Moric Karel. 

SK Bohuslavice – TJ Sokol Šilheřovice 7:0 (4:0) – 3x Krajíček Jakub, 2x Moric Karel, 1x Krajíček 

Jan, Newrzella Daniel. 
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TJ Spartak Rohov – SK Bohuslavice 5:2 (3:1) – Dospíšil Vojtěch, Moric Karel. 

TJ Sokol Štěpánkovice – SK Bohuslavice – (odloženo středa 13.10.2021 v 15:30 hod.). 

Mladší přípravka: 

FC Hlučín – SK Bohuslavice 9:17 (5:11) – 7x Faika Matěj, 5x Cejpek Patrik, 3x Buhla Tobiáš, 1x 

Staněk Matouš, Štefek Jakub. 

SK Bohuslavice – TJ Sokol Budišovice 14:0 (8:0) – O góly se podělili všichni zúčastnění z přípravky. 

FC Dolní Benešov – SK Bohuslavice – (odloženo pátek 1. 10. 2021 v 16:00 hod.). 

Sport CLUB Pustá Polom – SK Bohuslavice 

                                                                                                                                  František Fiurášek

  

Provázeli nás životem. Buďme s nimi, když ten jejich končí. 
 

„Paní Věra má 62 let, dvě děti a pět vnoučat. 

Ráda o svou rodinu pečuje a radost ji dělá její 

zahrádka. S manželem si plánovali, že 

v důchodu začnou chodit do divadel a více si 

užívat života. Lékaři jí ale před půl rokem 

zjistili rakovinu tlustého střeva. Její poslední 

přání bylo zůstat doma až do úplného konce. A 

rodina se rozhodla toto přání splnit.“ To je jen 

jeden z mnoha příběhů, se kterými se denně 

setkáváme.  

Většina lidí si přeje strávit své poslední chvíle doma. Ale jen malému procentu se to skutečně podaří. 

Důvodem je nedostatek informací. Paní Věře o mobilním hospici řekl její lékař. Ne všichni lékaři ale 

tuto možnost svým pacientům nabízejí. Rozhodli jsme se tyto statistiky změnit a již 5. rokem 

pořádáme osvětovou kampaň.  

V letošním roce se do kampaně zapojilo 26 mobilních hospiců z celé České republiky a společně se 

snažíme informovat lidi o službách mobilních hospiců, které poskytují profesionální zdravotní a 

psychosociální služby umírajícím a jejich rodinám v domácím prostředí. Hlavními organizátory 

kampaně je Mobilní hospic Ondrášek a Fórum mobilních hospiců. 

„Kampaň poběží během celého září a vyvrcholí Papučovým dnem ve středu 6. října 2021. 

Jedinečnost Papučového dne spočívá v tom, že se každý, kdo si ten den nazuje papuče, stává nositelem 

myšlenky umírání doma,“ popisuje ředitelka Mobilního hospice Ondrášek Bronislava Husovská. Lidé 

se tak mohou do kampaně zapojit jednoduchou a veselou formou. Stačí si 6. října vzít papuče s sebou, 

vyfotit sebe či kolegy z práce a sdílet fotku na sociálních sítích s #papucovyden. Díky sdílení fotek 

v papučích nám tak pomáhají informovat své okolí o domácích hospicích.  

            Další informace o kampani a mobilních hospicích se dozvíte na www.umiratdoma.cz.  

Vezměte si i vy 6. října papuče s sebou a podpořte domácí hospicovou péči v České republice. 

 

 

 

http://www.umiratdoma.cz/
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Úmysly mší svatých v Bohuslavicích – říjen 2021 

 

NE 3.10.2021 
27. neděle v 

mezidobí 

6:45 Za Norberta Fojtíka, rodiče z obou stran a + 

příbuzné 

9:30 Za Ludvíka Kocura, manželku, tři syny, snachu a 

všechny + příbuzné s prosbou o ochranu P. Marie 

pro celou živou rodinu a s poděkováním za přijatá 

dobrodiní 

PO 4.10.2021 
Památka sv. 

Františka z Assisi 

18:00 Na úmysly členů společenství Modlitby farníků 

ST 6.10.2021 
 18:00 Za + Huberta Cyruse k 10. výročí úmrtí s prosbou 

o požehnání pro živou rodinu 

PÁ 8.10.2021 
 18:00 Výroční rekviem za Jaromíra Krupu 

SO 9.10.2021 
 7:00 Za Hedviku Pawlikovou, manžela, syna a snachu 

NE 10.10.2021 
28. neděle v 

mezidobí 

6:45 Za + Josefa a Marii Liškovy, rodiče z obou stran a 

živou rodinu 

9:30 Za Petra Bizoně k nedožitým 75. narozeninám, + 

rodiče z obou stran, všechny + příbuzné s prosbou o 

Boží ochranu pro živou rodinu 

ST 13.10.2021 
 18:00 Na poděkování Pánu Bohu za 85 let života a 61 let 

společného života s prosbou za + dceru Blanku 

PÁ 15.10.2021 
Památka sv. Terezie 

od Ježíše 

18:00 Za Marii Latonovou, manžela, sourozence a rodiče 

z obou stran 

SO 16.10.2021 
SLAVNOST SV. 

HEDVIKY 

7:00 Za Aloise Kocura při příležitosti nedožitých 90. 

narozenin, + rodiče a sourozence a živé a + příbuzné 

NE 17.10.2021 

SLAVNOST 

VÝROČÍ 

POSVĚCENÍ 

KOSTELA 

6:45 Na poděkování Pánu Bohu za 70 let života s prosbou 

o dar zdraví pro živou a + rodinu 

9:30 Za živé a zemřelé farníky 

ST 20.10.2021 
 18:00 Výroční rekviem za Jana Stoczka 
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PÁ 22.10.2021 
 18:00 Na poděkování za 70 let života s prosbou za + 

příbuzné a o ochranu Panny Marie pro živou rodinu 

SO 23.10.2021 
 

7:00 Výroční rekviem za Heinze Heisiga 

16:00 Na poděkování Pánu Bohu za přijatá dobrodiní při 

příležitosti životního jubilea 70 let s prosbou za 

zemřelé spolužáky 

NE 24.10.2021 
30. neděle v 

mezidobí 

6:45 Za živé a zemřelé farníky 

9:30 Za + Jana Tomíčka, rodiče a živou rodinu s prosbou 

k Panně Marii o dar zdraví pro živou rodinu 

ST 27.10.2021 
 

18:00 Na poděkování za 70 let života s prosbou za + rodiče 

a za dar zdraví a B. požehnání pro živou rodinu 

PÁ 29.10.2021  
18:00 Za Waltraudu Kučerovou při příležitosti nedožitých 

80. narozenin a za živou rodinu 

SO 30.10.2021 
 7:00 Za Emila Dominika, zetě a snachu 

NE 31.10.2021 
31. neděle v 

mezidobí 

6:45 Za Jana Zajíčka, Josefa Zajíčka, Antonína Zajíčka 

k nedožitým 60. narozeninám a duše v očistci 

s prosbou o Boží požehnání a zdraví pro živou 

rodinu 

9:30 Za Jiřího Benka, manželku, dceru, syna a snachu, 

všechny + příbuzné s prosbou a s poděkováním 

k Panně Marii Ustavičné pomoci za přijatá 

dobrodiní pro celou živou rodinu 

PO 1.11.2021 
Slavnost Všech 

svatých 

18:00 Na úmysly členů společenství Modlitby farníků 

ÚT 2.11.2021 

Vzpomínka na 

všechny věrné 

zemřelé 

18:00 Na úmysly Svatého otce 

ST 3.11.2021 
 17:00 Za Karla Obrusníka, rodiče Kociánovy a Diehelovy 

a zetě 
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      Společenská kronika:  

naši jubilanti v měsíci říjnu2021 
   

    

Lišková Klaudie  Štefková Ludmila 

Křižák Leonard  Kocurová Terezie 

Stočková Hedvika Lišková Alžběta 

Vitásek Jan   Skroch Leo 

Maško Rudolf  Prasek Viktor 

Kozák Jan   Pohanková Vlasta 

Hrušková Marie  Winárek Josef 

Štefková Anna  Halfarová Miloslava 

     

 

Všem jmenovaným jubilantům co nejsrdečněji 

blahopřejeme. 
Marie Miková a Kateřina Staňková 

                                                                                                                       

Informace občanům obce: 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Webová stránka školy: 

www.zsbohuslavice.cz 

 

E-mail: 

obec@bohuslavice.eu 

podatelna@bohuslavice.eu 

info@bohuslavice.eu 

starosta@bohuslavice.eu 

mistostarosta@bohuslavice.eu 

jana.janosova@bohuslavice.eu 

marie.mikova@bohuslavice.eu 

katerina.stankova@bohuslavice.eu 

technik@bohuslavice.eu 

 

 

Adresa obecního úřadu: 

Obecní úřad Bohuslavice 

Poštovní 119 

747 19 Bohuslavice 

Tel. / Zázn.:  553 659 075 

Tel. / Fax / Zázn.:  553 659 064 

Úřední hodiny: 

Pondělí, středa:  8:00   - 11:30 hod. 

 12:30 - 17:00 hod. 

Úterý:    8:00-11:30   12:00 - 14:00 hod. 

Čtvrtek: 8:00-11:30   12:00 - 15:00 hod. 

 

 

 

 

Internetové stránky obce:  

www.bohuslavice.eu 

www.hlucinsko.tv 

Zpravodaj obce Bohuslavice č. 346 – říjen 2021 – Měsíčník – ev. č. MK ČR E 19305. 

 Zpravodaj vydává Obecní úřad Bohuslavice pro občany obce Bohuslavice bezplatně. 

Uzávěrka příštího čísla Zpravodaje je 25. října 2021. 
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